

社会团体要为职工办养老保险

不包括兼职人员、劳务派遣人员、返聘的离退休人员和纳入行政事业编制的人员

□晚报记者 陈静

本报讯 今后凡依法在各级民政部门登记的社会团体、基金会、民办非企业单位、境外非政府组织驻华代表机构，只要是签订聘用合同或劳动合同的专职工作人员均应参加职工基本养老保险。这是记者昨日从省劳动和社会保障厅获悉的。

目前我省共有民间社会组织16000多个，工作人员包括专职工作人员、兼职人员以及返聘的离退休人员等，但一直都没有办养老保险。即日起，凡依法在各级民政部门登记的社

会团体（包括社会团体分支机构和代表机构）、基金会（包括基金会分支机构和代表机构）、民办非企业单位、境外非政府组织驻华代表机构签订聘用合同或劳动合同的专职工作人员（不包括兼职人员、劳务派遣人员、返聘的离退休人员和纳入行政事业编制的人员），应依法参加当地企业职工养老保险。

社会组织及其专职工作人员按规定缴纳基本养老保险费，其中社会组织的缴费基数为全部参保专职工作人员个人缴费基数之和。社会组织及其专职工作人员在本通知下发前签订聘用合同或劳动合同的，可按当地

有关规定补缴基本养老保险费。

社会组织专职工作人员曾在机关事业单位工作的，其符合国家规定的工作年限视同为基本养老保险缴费年限；曾在企业或以个人身份参保的，要做好养老保险关系的接续。

没有参加企业职工基本养老保险的社会组织，可在规定时间内，持民政部门颁发的社会团体相关证件及参保所需的文件材料，到所在地社会保险经办机构办理社会保险参保登记手续。而在此通知下发之后成立的社会组织，应当自登记注册之日起30日内办理社会保险登记手续，参加企业职工基本养老保险。

家中废水怎样流进金水河？ 去五龙口污水厂看看 本市首批4个 环境教育基地开放

□晚报记者 张柳

本报讯 想知道家里洗菜、淘米、冲厕所的废水是如何处理并流入金水河的吗？那就去五龙口污水处理厂听听工作人员的讲解吧。昨日是第39个“世界地球日”，本市首批4个环境教育基地同时挂牌。这里将定期免费为市民开放。

这4个“郑州市环境教育基地”分别是郑州市五龙口污水处理厂、市环保主题广场（原文博广场）、市环境保护监测中心和市环境监控应急指挥中心。其中市环保主题广场长期开放，其他各部门于每月的最后一周定期向社会开放。

线索提供 杜宗水

14至28周岁的年龄限制遭遇现实困难

五四咋放假成了悬念

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日，团中央发布消息，今年的五四青年节14至28周岁青年放假半天。

国务院公布的《全国年节及纪念日放假办法》规定，“青年节(5月4日)，14周岁以上的青年放假半天”。这一规定没有明确放假适用人群的年龄上限。团中央昨日发布的消息显示，经国务院法制办同意，青年节放假适用人群为14至28周岁的青年。

首次规定上限，28岁以上青年很尴尬

青年节放假的消息公布后，一些网民发出疑问：“28岁以上的青年可以参加杰出青年评选，但无法享受半天休假的待遇了。”

青年的界限该如何划分？金博大律师事务所李欣华律师认为，我国青年年龄界定不明确，

“唯一在社会得到较多认同的，是共青团现行团章所规定的团员年龄14~28周岁”。

郑州如何放，还得等通知

《办法》指出，各部门和各用人单位应自觉遵守规定，切实保障青年的休假权利。那么郑州的青年能否依法休假？

团市委书记高京燕告诉记者，今年五一劳动节是星期四，休息3天，按道理周日刚好上班，但刚好又赶上青年节。到底咋放假，她也说不准。“等着国务院下通知，各级政府才能执行。”

记者在街头随机采访了20位市民，无一例外，均未享受过“放假待遇”。小张现在是一位媒体工作者，“从我成为共青团员到现在的共产党员，从来没有在五四青年节放过假”。

律师：不放假也算不上违法

据腾讯网络调查显示，半数以上网民最关

心的问题是：能不能执行到位。“五一放假是5月1日、2日、3日三天，再加上青年节放假半天，是否可以连着放假三天半呢？”网民各抒己见。“我来说说14岁的问题，各个班的学生年龄都不一致，如果我今年13岁，他今年14岁，怎么放？”还有网民称：“14~28周岁的人们，初中生忙着考高中，高中生忙着考大学，刚毕业的大学生正在为生计奔波。在单位，28岁以下的毕竟是少数，你敢一个人不上班，跑回去睡觉？”

明确年龄上限后，全国将有3亿多年龄在14至28周岁的青年可以在青年节这天享受半天的假期。如果学校或单位不执行，不算违法？李欣华律师也给予了解释：“不放假并不能算违法。从《劳动法》角度看，法定节假日放假并没有一个强制性的规定，一般情况下，根据具体情况通过调休、加薪的方式对放假调整。”

《200棵发病市树挂上“专家号”》后续 110棵发病严重法桐 接受药物治疗

□晚报记者 李萌 马燕

本报讯 记者昨日从市园林局绿化处获悉，绿化处已开始对110棵发病严重的法桐进行药物治疗。

昨日10时，迎宾路上一辆绿化洒水车正在向几棵发芽严重的法桐浇灌。据绿化处工作人员介绍，正在浇灌的法桐病情严重，根据4月20日专家给出的“药方”，现在是给法桐进行“恢复性治疗”。“浇灌的水中掺和了药物，主要是生根液和亚硝酸铁，有让法桐根部恢复正常功能的作用”。

据了解，目前专家尚未对法桐的病情下结论。

河南省军区医院 | 泌尿中心

省级医院 品牌专科 值得信赖

专业铸就 男人健康



知名泌尿男科 更权威

治病——权威医院是首选。河南省军区医院男科与国际、国内权威医疗机构强强联合，开展男科疾病技术攻关，定期邀请国内外知名男科专家前来进行技术交流与合作，使河南省军区医院男科率先与国际男科医疗服务接轨。

诚信诊疗空间 更放心

治病——诚信诊疗是关键。河南省军区医院秉承以诊疗质量为核心的行医宗旨，坚持“诚信医疗”，在河南省率先通过ISO9000国际质量管理体系认证。从挂号、检验、治疗、药品等各环节，严格执行国家统一收费标准，认真贯彻《药品管理法》各项医疗费用明码标价，让患者明白消费，放心就医。

尖端诊疗技术 更规范

治病——规范治疗是保障。河南省军区医院拥有全面系统的治疗男科疾病的专项技术，严格执行世界卫生组织的诊断和治疗标准，针对个体差异精心为每一位患者制定科学规范的治疗方案，对各类别的男性疾病进行专业、科学、规范、系统、一步到家的诊疗。

国际领先设备 更精确

治病——诊断分型是基础。河南省军区医院巨资引进腔内介入治疗系统、离子束前列腺治疗系统、CRS超导治疗系统、性功能障碍康复治疗系统、螺旋式超导短波治疗系统、美国绿激光PVP治疗系统等40余套高科技诊疗设备，为男性疾病的科学诊断、精确分型，针对性治疗提供强有力保障。

前列腺增生、肥大

美国绿激光轻松解决前列腺增生\肥大!

河南省军区医院泌尿中心是河南省首家引进美国绿激光前列腺汽化术，只要是前列腺增生（肥大），无论是巨大型的，还是同时伴有高血压、冠心病、肺气肿、糖尿病等其它疾病的，都可选用绿激光治疗，即使是其它医院无法治疗或其它治疗方法效果不好的前列腺增生，都可以达到满意的效果。绿激光是世界科学家公认的，世界上治疗最安全、技术先进、效果理想、无并发症的前列腺肥大治疗新方法。适应症：前列腺增生\肥大、尿道狭窄、其他手术失败者。

急慢性前列腺炎

可视腔内消融系统治疗前列腺炎效果独特!

在河南省是独家引进，被国家五部委联合评为“国家重点新产品”。国家科技部认定和推广的国家级重点科技成果，利用交能聚焦电流场产生的强大的电场能，驱使组织细胞内带电离子产生移动补充其丢失的电位，从而达到修补人体生物电场的作用，全方位治疗各种病因引起的前列腺疾病，解决了前列腺疾病反复发作、迁延难愈的难题。适应症：急慢性前列腺炎，男性不育等。

自体免疫分析系统

自体免疫分析系统处理病毒疣最彻底!

将患者所感染的人类乳头瘤病（如生殖器疣，病毒疣）进行分子生物学分型检测，判定病毒感染类型，并将其取出，根据分子生物学原理，经过复杂的检测、分析、培养、提纯并辅以美国进口基因活性物质制成安全幼稚的疫苗，疫苗注入体内后，能迅速激活皮肤生物活性因子，将其和细胞膜上的受体抢先结合，阻断病毒和细胞的结合路线破坏病毒的生物链，不需激光、无痛苦使疣体自行萎缩脱落，从而达到彻底治愈的目的。适应症：湿疣、病毒疣、生殖疱疹及其他病毒感染性疾病。

包皮过长、包茎

莫让小问题变成大麻烦!

包皮过长、包茎危害多。包皮过长虽然不会影响排尿，但包皮内藏污垢，特别是包皮能分泌一种奇臭的白色分泌物，称包皮垢。包皮垢长期刺激阴茎头，易引起尿道炎和阴茎炎。包皮腔内的细菌上行感染，还易引起膀胱炎、肾盂炎、和前列腺炎，对女性健康也造成一定影响。

河南省军区医院采用德国新型电离子刀，融合韩式包皮整形美容技术优势，手术时间短、不出血、无痛苦、术后自然美观，不影响日常生活。

泌尿系感染、尿道炎

螺旋式超导短波系统治疗泌尿感染、尿道炎更科学!

针对细菌，病毒极强，极复杂的生物基因链，进行定性，定量杀灭，破坏基因DNA的合成，通过短波辐射器，局部照射，使病灶血液再循环，在组织深层发生生物磁场效应，温度45-50度，15-30分钟即可杀灭病菌，从而达到细菌、病毒无法生存，达到标本兼治的目的。适应症：尿道炎、前列腺炎等泌尿系感染。

迎五一



送健康

2008百万男性团险健康援助工程

优惠活动介绍

2008年是一个福星高照的吉祥年！奥运光环普照祖国大地，奥运圣火全球传递，社会和谐、人们健康是大家的共识，让奥运精神永远发出更加灿烂的光彩，在这幸福的年代里，河南省军区医院泌尿中心提醒全社会都要关爱男性健康，切实给予男性无限的关爱。至此河南省慈善总会、美国绿激光PVP技术河南临床治疗基地、泰康人寿保险股份有限公司河南分公司、河南省军区医院共同发起“河南省军区医院泌尿中心百万男性团险健康援助工程”，4月15日全面启动，为您送上一张免费“健康援助卡”，同时为患者送上含有一万元的人身意外保险，此保险有效期长达一年。男性朋友赶快行动起来，为了家人、为了自己，及时参加体检，领取团险保障，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天。

男性健康热线 0371-63876333

QQ咨询：493921532

医院地址：郑州市金水路与经七路交叉口门诊五楼泌尿中心

网址：www.man120.net

医保定点单位

节假日不休